



В отношении двух осуждённых колонии, расположенной в Омутнинском районе, возбуждены уголовные дела



Омутнинским МСО следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждены два уголовных дела в отношении двух осужденных по признакам преступлений, предусмотренных ч. 2 ст.321 УК РФ (дезорганизация деятельности учреждений, обеспечивающих изоляцию от общества).

По версии следствия, 26 июля 2016 года осуждённая, находясь в кабинете врача медицинской части, расположенной на территории ИК-18 УФСИН России по Кировской области, действуя умышленно, нанесла удар сотруднику исправительного учреждения.

Также было установлено, что 19 сентября 2016 года другая осуждённая, отбывающая наказание в ФКУ ИК-18, находясь в помещении штрафного изолятора, применила насилие к сотруднику исправительного учреждения, укусив ее за руку.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Оба уголовных дела были возбуждены по материалам, предоставленным сотрудниками УФСИН России по Кировской области.

В настоящее время сотрудники Омутнинского МСО проводят следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовных дел продолжается.

Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы сроком до 5 лет.

27 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1069330>